

镀邦光电产业园里春潮涌

本报记者 陈大公 文/图



镀邦光电产业园精雕车间

奋楫春潮涌,扬帆正当时。2月19日,记者走进高新区镀邦光电产业园,只见园区内所有车间都在开足马力抢进度、赶订单、忙生产,处处洋溢着蓬勃发展的活力,让人真切感受到一股股春潮涌动的力量。

记者跟随工作人员通过“刷脸”进入精雕车间,映入眼帘的是一排排数控机床。“这个岗位只需一个人。”技术经理冯海青介绍道,10台正在运作的智能数控机床,仅需一人就能完成设备的运转操作。

在自动精雕流水线上,自动化机械臂灵活作业,精准无误地完成物料的传送及举放;在钢化车间,整洁的环境中,一台AGV自动物流车沿着设定好的路线,将半成品从精雕车间转运至丝印车间。这些场景让记者直观领略到智能制造的独特魅力。

冯海青表示,园区的精雕车间、自动丝印车间基本实现了智能化、数字化转型,产能和效率大幅提升,人员效率较过去提高了30%。

记者了解到,镀邦光电产业园自去年6月投产以来,已生产800万件中大尺寸光显面板,产值7000多万元。其产品涵盖车载显示面板、笔记本面板、平板电脑面板等,畅销深圳、惠州、重庆等地的10多家新能源汽车企。

河南镀邦光电股份有限公司视科技为第一生产力,近年来持续加大产品研发力度,现已掌握低温等离子磁控溅射镀膜技术、纯离子磁约束聚焦与多靶溅射共沉积技术;创新了功能光玻、功能金刚等技术;掌握了中大尺寸面板超硬功能薄膜消色差控制技术和一体黑调色技术,3A触控玻璃面板现已广泛应用于新能源车、平板、笔记本电脑等终端产品。

如今,镀邦光电产业园已具备中大尺寸盖板玻璃的批量化生产制造能力,拥有玻璃切割-CNC精雕-精磨抛光-钢化-丝印-镀膜-成品出货的全制程自动化玻璃盖板生产线。

“为冲刺开门红,镀邦光电产业园在正月初九就恢复了生产。”高新区中关村园区发展服务中心工作人员表示,为全力支持企业生产,春节前后,中心靠前服务、主动对接、及时跟踪,点对点摸排收集生产企业的困难与诉求,助力企业生产项目建设实现开门红。③9



内乡县城管局:

清淘排水管网保畅通

本报讯(通讯员 刘天增)连日来,内乡县城管局对城区排水管网进行清淘,确保排水系统顺畅运转。

为提高清理效率与质量,内乡县城管局召开专题会议,制订了年度清淤计划。计划采用“精准+常规”分时段清淤方案,集中资源对容易堵塞的关键部位进行处理,特别是对以往群众反映存在问题、排查中发现隐患以及人员居住密集地带和城区易积水的低洼地带,精准定位到具体的窨井位置。对于坡度大、近期已清理过以及新修道路等不易堵塞的管网,计划在3个月内完成清理工作,力争在5月底前完成对城区主

要道路排水管网的清淤疏通任务。

在施工过程中,施工人员运用高压冲洗车、铁锹等工具,采用机械与人工相结合的方式,对污水池内的淤泥和杂物进行清淘、疏通。为防止污水外溢造成二次污染,施工人员还在地面及清运车辆上铺设了雨布。此外,施工人员对雨水篦子、井盖等破损问题及时进行了维修更换,保障汛期排水顺畅,维护群众生命财产安全。

目前,内乡县城管局已对灵山路、教育路、县衙大街等32处污水池进行了清淘,对菊潭大街、宝天曼大道等3处破损的篦子进行了更换。③9

方城县凤瑞街道:

春季铲毒踏查在行动

本报讯(通讯员 张延芬)方城县凤瑞街道积极开展春季禁种铲毒踏查行动,治理非法种植毒品原植物问题,坚决守住毒品“零种植”防线。

此次踏查行动,凤瑞街道组织工作人员遵循“不漏掉一处,不放过一株”的原则,采用实地踏查的方式,对居民院落、阳台、房前屋后、田间地头、废弃宅地、荒地等毒品原植物种植的易发高发部位,展开地毯式、拉网式集中踏查与铲除工作。

在排查过程中,工作人员还向周边群众详细讲解毒品原植物的特征、危害以及非法种植需要承担的法律后果,鼓励广大群众积极检举、揭发非法种植毒品原植物和吸毒贩毒等违法犯罪行为,动员大家一同参与禁种铲毒工作,筑牢禁毒斗争的群众防线,努力营造绿色无毒的社会环境。

此轮踏查行动中,凤瑞街道辖区内未发现非法种植毒品原植物的现象。凤瑞街道将加大宣传力度,持续开展踏查铲毒行动,为实现毒品原植物种植“四零目标”奠定坚实基础,助力构建平安法治的社会环境。③9

社旗县兴隆镇:

托起幸福“夕阳红”

本报讯(通讯员 刘永保)“这里环境好,设施新,工作人员也贴心,住在这里比家里还舒服!”2月18日,刚入住敬老院不久的社旗县兴隆镇张岗村村村民李大爷高兴地说道。

去年,社旗县兴隆镇敬老院完成整体装修升级,以全新的面貌迎接老年群众入住。走进焕然一新的兴隆镇敬老院,宽敞明亮的走廊、舒适温馨的居室、设施齐全的休闲区一一映入眼帘。老人们有的三五成群在休闲区聊天晒太阳,有的在活动室下棋读书,脸上都洋溢着幸福的笑容。除了硬件方面的升级改造,敬老院还配备了专业的护理团队,为老人提供24小时贴心照护;定期开展健康体检、文娱活动,丰富老人的精神文化生活;精心制定营养膳食方案,确保老人饮食健康。目前,敬老院已入住20余名老人,其中包括11名特困人员,实现了“老有所养、老有所乐”。

近年来,兴隆镇将养老事业视为民生工作的重中之重,积极探索“政府主导、社会参与、全民行动”的养老服务体系,不断加大资金投入,完善养老设施,提升服务质量。此次敬老院升级改造正是该镇推进养老事业发展的的重要举措之一。③9

